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ATA DA 14ê SESSÃO ORDINÁR]A, DA 3A SESSÂO LEGISLATIVA, DO 2A BIÊNIO, DA 6ê

LEGISLATURA, REALZADA EM 1.6 DE SETEMBRO DE 2019.

Presidência: Amauri Gomes Dias.
Secretaria: Jandira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Pracinh4 localizado à Avenida Santos Dumonf n.e 199
CentÍo, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 14a Sessão Ordinária desta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como primeira Secretária a
Vereadora |andira de Almeida Rissato e segundo Secretário o Vereador Alan Gonçalves
Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos Rodrigues Cruz,
Damião Pereir4 Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz, Evando Gomes Meira e
Sergio Aparecido Perrud, em número de nove (09) presenças. Havendo quorum
suficiente, o Senhor Presidente dec.larou âbertos os presentes trabalhos, em nome de Deus
e da Democracia, rezando com os presentes à oÍação do Pai Nosso. A seguir, o Senhor
Presidente soücitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura da Ata da 13ê Sessão

Ordinária o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da leitura da Ata, colocado o
pedido do Nobre Vereador em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. A
seguir solicitou a Senhora Secretaria que procedesse a leitura das matérias constantes da
pauta do dia: Requerimento de Urgência Especial n.e 00212O79, de autoria dos Vereadores
Carina dos Santos Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Jandira de ALneida Rissato, que
solicitam Urgência Especial aos Projetos de Lei n.e 07612019 e n.e 017 /2019, para evitar
graves perdas e prejuízos ao Município. Em votação nominal o Requerimento de Urgência
Especial n.a 00212079, de autoria dos Vereadores Carina dos Santos Rodrígues Cruz,
Darnião Pereira e Jandira de Almeida Rissato, que solicitam Urgência Especial aos

Projetos de Lei n.0 0L612019 e n.e 01712019, para eütâr graves perdas e prejuízos ao
Município. Em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues
Cruz: simi Damião Pereira: sim; Donringos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: sim;
Evando Gomes Meira: sim; Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud:
sim. Aprovado por unanirnidade. Projeto de Lei n.q 016/09, capeado pelo processo n.q

03612019, que dispõe sobre: Que abre na Contabilidade, Crédito Especia| especifica, e dá
outras providências. Projeto de Lei n.o 077 /09, capead,o pelo processo n.a 03712019, qte
dispõe sobre: Que abre na Contabilidade, Crédito Especiaf especifica, e dá outras
providências. Os Projetos foram encaminhados â Ordem do Dia da presente Sessão para
discussão e votação em primeiro turno. Nada mais havendo para ser lido na Íase do
Expediente, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no
Tema Livre. Não havendo VeÍeador inscrito em Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou
ao senhor secretário que procedesse a chamada nominal dos senhores vereadores para
dar inicio a Ordem do Dia. Em primeiro tumo de discussão e votação o projeto de Lei n.e
016/09, capeado pelo processo n.a 03612019, que dispõe sobre: Que abre na Contabilidade,
Crédito Especiaf especiÍica, e dá outras providências, não houve discussão, em votação
nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião
Pereira: simi Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: simi Evando Gomes
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Meira: sim; Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Permd: sim. Aprovado
por unanimidade em primeiro tuÍno, segue para votação em segundo tumo. Em primeiro
tumo de discussão e votação o Proieto de Lei n.e 01/09, capeado pelo processo n.a

ffi7 PA19, que dispõe sobre: Que abre na Contúilidade, Crédito Especiaf especifica, e dá
outras proüdências, Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;
Damião Pereira: sim; Domingos Saúo C1eto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim; Evando
Gomes Meira: sim; |andira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud: sim.

Aprovado por unanimidade em primeiro tumo. Segue para discussão e votação em
segundo tumo. Em segundo turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.q 01512019,

capeado pelo processo n.a 03512019, que dispõe sobre: Institui no Município de Pracínha a

Contribuição para custeio da Iluminação PúbLica-CIP, previsto no artigo 149-A da
Constituição Federal. Não houve discussão, em votação nominal: Alan Gonçalves Maia:
não; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: não; Damião Pereira: não; Domingos Savio Cleto:
não: Eduardo Bemardo Cruz: náo; Evando Gomes Meira: não; )andira de Almeida
Rissato: não e Sergio Aparecido Pemrd; não. Rejeitado por unanimidade. Encaminhado
ao arquivo e posterior comunicação ao Executivo Municipal. Nada mais havendo para ser

discutido ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores
inscritos na Explicação Pessoal. Não havendo Vereadores inscritos na Explicação Pessoal e

nada mais havendo parâ seÍ tratado, o Senhor Presidente, convocou aos Senhores

Vereadores para a 3â Sessão Extraordinária, em obediência ao Aúigo 176 do Regimento
Intemo da Câmara Municipal, e Requerimento de Urgência Especial, aprovado por
unanimidade dos Nobres Edis, a qual ocorrerá em trinta 30 (trinta) minutos, paÍa
discussão e votação em segundo turno dos Proieto de Lei n.o 016/09, capeado pelo
processo n.a 03612O19, que dispõe sobre: Que abre na Contabilidadq Crédito Especiaf
especifica, e dá outras providências. Projeto de Leí n.e 017109, capeado pelo processo n.a

03712019, que dispõe sobre: Que abre na Contabiüdade, Crédito Especia| especiÍic4 e dá
outras providências. Nada mais havendo p.úa ser tratado, em nome de Deus e da
Democracia, declarou encerrados os pÍesentes trabalhos da 14u Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e quarenta e oito minutos, eu, Jandira de
Almeida Rissato, primeira Secretiiria, lavrei a presente At4 que após lida e achada
conÍorme, vai assinada por mim e pelos demais Membros da Mesa Diretora, Pracinha
(SP), aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove.
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